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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

   



 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

Bakalářská práce Andrey Rožánkové Ježíš a půst se zabývá jednou z kajících praktik 

společných židům i křesťanům. Právě biblické texty ukazují, jakou roli sehrál půst v životě 

starozákonních postav, v životě Ježíšově a v životě prvotní církve. Kladem této práce je 

bezesporu zasazení Ježíšova půstu do širokého biblického kontextu. Autorka vytěžila ze 

Starého i z Nového zákona a alespoň stručně okomentovala vše, co se tam o půstu uvádí. 

Zvláštní pozornost věnuje přitom Ježíšovu půstu na poušti, který je centrálním bodem práce. 

Zde dává půst do souvislosti s předchozím křtem v Jordáně a s následným pokušením a 

srovnává Matoušovu a Lukášovu verzi. Po krátkém exkurzu do patristické oblasti se nakonec 

v aktualizující kapitolce zamýšlí nad smyslem postní praxe pro dnešního křesťana. Význam 

půstu obecně nepodceňuje, ale ani nepřeceňuje, nýbrž chápe ho správně jako prostředek 

vnitřní, morální obnovy člověka, jako vytvoření prostoru pro Boha, jeho slovo a jeho vůli.  

Domnívám se, že v rámci bakalářské práce je téma zpracováno velmi zdařile, autorka čerpá 

z českých, ale tu a tam i z anglických zdrojů, dostupných knižně a z valné části také 

v elektronické podobě. Poznámkový aparát není příliš rozsáhlý a téměř výlučně se omezuje na 

odkazy na literaturu. Po stylistické stránce je práce čtivá, psaná svěžím jazykem, několik 

překlepů lze snadno omluvit. Na str. 15 je diskutabilní zařazení Nehemjáše mezi proroky. 

Celkově práce po mém soudu splňuje všechny požadavky, které jsou na práce tohoto typu 

kladeny.  



 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                      doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 

 

 

 

 

 

 

Datum:         24. 8. 2020                                              Podpis: 

 

Rozveďte, prosím, jaký smysl měl půst na poušti pro samotného Ježíše, u něhož jako u 

Božího Syna nemohlo jít o výraz kajícnosti. 


